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ΑΔΟΞΟ ΤΕΛΟΣ
ΤΟ KAΛΑΘΙ ΤΟΥ ΓΙΟΥΛ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΕΡΙΞΕ 
ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΣΤΟ ΚΑΝΑΒΑΤΣΟ 
ΚΑΙ Η ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ ΑΝΑΔΕΙΧΘΗΚΕ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ ΕΥΡΩΠΗΣ ΓΙΑ 11η ΦΟΡΑ  

Αποντος μέχρι 3,2 δευτερόλεπτα πριν 
το τέλος. Η ομάδα του, πίσω στο σκορ στο 
μεγαλύτερο μέρος του αγώνα και στο μείον 
4 ένα λεπτό πριν το τέλος. Κι όμως, ο μέχρι 
εκείνο το σημείο άποντος Σέρχιο Γιουλ έριξε 
μαχαιριά στον Ολυμπιακό του συγκινητικού 
Βεζένκοβ (29 πόντοι, 9 ριμπάουντ, 4 ασίστ) και 
άλλαξε την μοίρα της αναμέτρησης στέλνοντας 
το τρόπαιο στη Ρεάλ Μαδρίτης (78-79) που 
αναδείχθηκε πρωταθλήτρια Ευρώπης για 11η 
φορά στην ιστορία της.
Παρότι το παιχνίδι είχε ξεκινήσει με τις 
καλύτερες προϋποθέσεις (24-12, 2΄ πριν το 
τέλος της πρώτης περιόδου), οι Μαδριλένοι 
έμεναν ζωντανοί. Είτε με τον Ροντρίγκες που 
έκανε ηγετική εμφάνιση, είτε με τον «βράχο» 
Ταβάρες, είτε με τους ρολίστες Κοζέρ – Γκος. 
Το σύνολο του Ματέο έμενε ζωντανό και μέσα 
στη διεκδίκηση της αναμέτρησης, τη στιγμή που 
οι Βεζένκοβ, ΜακΚίσικ και Κάναν (21 πόντοι 
σε 22:29) πραγματοποιούσαν μια εξαιρετική 
εμφάνιση.
Το καλάθι του Γιουλ έδειχνε να ρίχνει στο 
καναβάτσο του Πειραιώτες, αλλά οι πρωταθλητές 
Ελλάδος είχαν ακόμα μια «ζαριά». Ωστόσο, ο 
Κώστας Σλούκας δεν μπόρεσε να μιμηθεί το 
buzzer beater  στο Game 3 με τη Φενέρμπαχτσε 
στα playoffs και έτσι, για δεύτερο σερί Final 
Four, ο Ολυμπιακός επιστρέφει στη βάση του 
άπραγος, παρότι δεν το άξιζε.
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 24-17, 45-45, 63-59, 78-79
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ, Κάναν 
21, Λαρεντζάκης, Φαλ, Σλούκας 6, Βεζένκοβ 29, 
Παπανικολάου 6, Μπολομπόι 2, Μπλακ, ΜακΚίσικ 
14
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ (Ματέο): Γουίλιαμς - Γκος 9, 
Κοζέρ 11, Ράντολφ 3, Φερνάντεθ 3, Χάνγκα 2, 
Χεζόνια 12, Ροντρίγκεθ 15, Ταβάρες 13, Γιουλ 2, 
Εντιαγιέ 3, Μούσα 6
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AGENT GREEK

ΘΕΜΑ
Είχατε διαβάσει από την στήλη των Παρασκηνίων του Sportime για το γεγονός 
πως πλέον η περίπτωση ενδεχόμενης μεταγραφής του Ρέαμπτσιουκ από 
τον Ολυμπιακό, μπορεί να έχει κι άλλους πρωταγωνιστές. Από την στιγμή 
που ο ατζέντης του, ο Ντέκο μπορεί να πάρει πόστο στην Μπαρτσελόνα.
Το ποιοι και πως θα βρουν τον δρόμο για ενδεχόμενη μεταγραφή είναι 
κάτι που θα το δούμε. Αυτός που θέλει και μπορεί πάντα τον βρίσκει τον 
δρόμο. Το ζήτημα είναι άλλο. Πως παιχνίδι με τον Ρέαμπτσιουκ θα γίνει 
99.9% μεταγραφικά το καλοκαίρι. Θέλει, δε θέλει ο Ολυμπιακός.
Θέλουν οι ομάδες που τον έχουν στη λίστα τους.
Στη Μονπελιέ τον Γενάρη δεν πήγε γιατί έκοψαν το deal τα πολύ υψηλά 
κλιμάκια, αλλά επρόκειτο και για μια χρονική περίοδο που η σεζόν έτρεχε.
Ήταν σε εξέλιξη, άσχετα αν ο Ολυμπιακός έκανε τα περισσότερα λάθη.
Το θέμα είναι πως το καλοκαίρι, ο Ρέαμπτσιουκ είναι στις λίστες αρκετών 
ομάδων. Και θα πρέπει να θεωρείται δεδομένο πως ο Μολδαβός μπακ 
θα αποτελέσει στόχο για τις περισσότερες από αυτές, που θα περάσουν 
στο παρασύνθημα.
Ο Ολυμπιακός δεδομένα δεν πουλάει φθηνά. Αλλά δεν είναι λίγοι εκείνοι 
που θεωρούν πως έχει φτάσει μάλλον η στιγμή που ο Ρέαμπτσιουκ το 
πιο πιθανό είναι να μπει σε διαδικασία συζητήσεων για να αποχωρήσει.
Έχει φτάσει το πλήρωμα του χρόνου που λένε.

ΑΥΤΟΝΟΗΤΟ
Παράπονο δεν έχετε. Το Sportime σας είχε προϊδεάσει, απτά μάλιστα 
πως ο Παναθηναϊκός το πιο πιθανό είναι να βάλει στο οργανόγραμμα 
τεχνικό διευθυντή.
Και κάπως έτσι προέκυψε ο Γιάννης Παπαδημητρίου. Επιτυχημένος στην 
Ξάνθη, με εμπειρία στην ΑΕΚ που όμως η πρώτη του χρονιά ήταν απόλυτα 
αποτυχημένη. Δεν ήταν μόνο δική του η ευθύνη αλλά ήταν μέλος του τιμ 
που έκανε τις επιλογές και η ΑΕΚ έμεινε εκτός Ευρώπης.
Τώρα αν έφερε τον Αλμέιδα είναι μεγάλη κουβέντα. Σε αυτόν προτάθηκε, 
είχε πει όντως καλές κουβέντες και του είχε κάνει κλικ αλλά δεν ήταν 
δική του η απόφαση. Κανείς δεν μειώνει την όποια προσφορά του σε αυτό 
το ζήτημα αλά μην τα μεγεθύνουμε όλα οπιώδη πήγε στον Παναθηναϊκό.
Επίσης, καλό θα ήταν κανείς να μη μεγεθύνει και την απόφαση του 
κλαμπ. Το αυτονόητο έκανε.
Ένα από τα θέματα που ο Παναθηναϊκός όφειλε να αλλάξει ήταν το 
ποιοι και πόσο θα ασχολούνταν με το ρόστερ. Κανείς δεν αμφιβάλλει 
για το αν ο Γιοβάνοβιτς θα είναι ο Νο1.
Αλλά δε γίνεται να ασχολούνται με μεταγραφικά θέματα ή θέματα ρόστερ 
ο προπονητής, ο Σπύρος Βλάχος αλλά και ο σκάουτ Μάκης Λιβαθινός 
και τέλος.
Στην Ευρώπη σε ομάδες κατώτερων κατηγοριών, περισσότερα στελέχη 
είναι επιφορτισμένα με τις μεταγραφές.
Και φυσικά είναι γνωστό και δεδομένο πλέον πως όλο αυτό είχε 
αντίκτυπο στην καθυστέρηση που επέδειξε ο Παναθηναϊκός, κάτι που 
του στοίχισε στο τελικό αποτέλεσμα.
Όλα θα φάνουν στην πράξη. Κατά πόσο θα συνεργαστούν ο Γιοβάνοβιτς με 
τον Παπαδημητρίου, που αρχίζει η δουλειά και οι αρμοδιότητες του ενός 
και που τελειώνουν του άλλου εκτός γηπέδου. Θα έχει ενδιαφέρον.
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ΚΙΝΗΣΗ 
Εξαιρετική η κίνηση της ΑΕΚ να επεκτείνει το συμβόλαιο του Σιμάνσκι 
έως και το 2027. Έχει αναλύσει η στήλη πως ήταν στο πλαίσιο μιας 
ευρύτερης διαδικασίας στο κλαμπ που είχε ακόμα τις νέες συμφωνίες 
με Ρότα, Μήτογλου αλλά και Χατζισαφί.
Από εδώ έχετε διαβάσει πως στην ΑΕΚ δεν ασχολούνται με μεταγραφές, 
ενδιαφέρον για παίκτες της και όλα αυτά μέχρι να τελειώσει ο τελικός 
του Κυπέλλου. Το θέλει αυτό το νταμπλ ο Αλμέιδα πολύ όπως φυσικά 
και όλος ο οργανισμός της Ένωσης.
Από εκεί και πέρα, για τον Σιμάνσκι ήταν εξαιρετική η κίνηση μια 
και η σεζόν που έκανε τα είχε όλα. Αγωνιστικό upgrade, συμμετοχή 
στο Μουντιάλ με την εθνική Πολωνίας και φυσικά την κατάκτηση του 
πρωταθλήματος.
Ο Σιμάνσκι ακούγεται πλέον έντονα στο διεθνές μάρκετ. Παίκτης, που 
τρέχει, πιέζει, γενικά γεμίζει τη μεσαία γραμμή.
Υπάρχουν αγορές, που οι διεθνείς Πολωνοί δε μένουν σε καμία 
περίπτωση εκτός target. Π.χ. στη Γερμανία οι παίκτες με αυτά τα 
χαρακτηριστικά δεδομένα αρέσουν.
Με όλα αυτά, ο καθείς αντιλαμβάνεται πως πλέον η ΑΕΚ είναι αυτή που 
θα κάνει παιχνίδι στα μέτρα της αν και όταν και εφόσον φυσικά φτάσει 
ενδιαφέρον για τον Σιμάνσκι.
Η Ένωση τον έχει δεμένο με μεγάλο συμβόλαιο και αυξημένες αποδοχές, 
ο παίκτης είναι χαρούμενος στην Ελλάδα, όλα φαίνονται καλά.  

ΔΥΣΚΟΛΟ
Με το που αποχώρησε ο Πέλκας από τη Φενέρ, άρχισε η κουβέντα 
περί επιστροφής στον ΠΑΟΚ. Ο δρόμος ανάμεσα στις δύο πλευρές 
πάντα ανοικτός είναι. Ως φίλος έφυγε, οι σχέσεις μεταξύ του 
κλαμπ και του διεθνούς παίκτη είναι πολύ καλές.
Το γεγονός ότι κάνει και προπονήσεις στη Θεσσαλονίκη δε λέει 
και πολλά, είναι κάτι σύνηθες σε τέτοιες περιπτώσεις.
Αυτό που αξίζει να αναφερθεί είναι πως ο Πέλκας έπαιρνε ένα 
πολύ καλό συμβόλαιο στην Τουρκία. Κοντά στο εκατομμύριο. Όχι 
ακριβώς αλλά εκεί κοντά.
Για τον ΠΑΟΚ ή οποιαδήποτε Ελληνική ομάδα θέλει να βάλει στην 
εξίσωση τον Πέλκα, αυτό το ποσό δεν είναι καθόλου αμελητέο.
Εκτός των άλλων, ως πρώτη εκτίμηση, αυτό που λέγεται στη 
Θεσσαλονίκη, είναι πως ο διεθνής άσος, θέλει να συνεχίσει 
εκτός Ελλάδας.
Αυτό φυσικά αν και εφόσον βρεθεί πρόταση που θα τον ικανοποιεί.
Τόσο όσον αφορά το οικονομικό σκέλος αλλά και γενικά με το 
πρότζεκτ του κλαμπ που θα τον προσελκύσει.
Το καλό για τον Πέλκα είναι πως κυκλοφορεί ελεύθερος. Και αυτό 
από μόνο του είναι πιο ελκυστικό, μια και το deal θα αφορά μόνο 
τον ποδοσφαιριστή και το σύλλογο και δε θα απαιτεί transfer fee.
Ο Πέλκας λογικά κάποια στιγμή θα επιστρέψει στον ΠΑΟΚ, απλά 
αυτό τελικά ίσως και να μην είναι αυτό το καλοκαίρι.  
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Σύμφωνα με δημοσιεύματα από τη Βουλγαρία, ο Αρης έχει κατα-
θέσει πρόταση δανεισμού στη βελγική Λόμελ για Φιλίπ Κράστεφ, ο 
οποίος αγωνίζεται ως δανεικός στη Λέφσκι Σόφιας. Μάλιστα το ρε-
πορτάζ αναφέρει ότι καθοριστικό ρόλο έπαιξε και το ταξίδι του νέου 
τεχνικού διευθυντή των «κιτρίνων» Ρόμπερτ Παλίκουτσα στη Βουλ-
γαρία με σκοπό να παρακολουθήσει δια ζώσης τον ταλαντούχο με-
σοεπιθετικό (36 συμμετοχές, 7 γκολ και 5 ασίστ).

Σε ρυθμούς... νταμπλ κινούνται στην ΑΕΚ. Δύο μέρες πριν τον μεγάλο τε-
λικό με τον ΠΑΟΚ, θαρρεί κανείς πως ο σχεδιασμός της επόμενης σε-
ζόν (μεταγραφές/ πωλήσεις) έχει μπει στην «κατάψυξη» και τα πάντα 
κινούνται γύρω από τη σφαίρα του Κυπέλλου. Παράλληλα, οι «κιτρινό-
μαυροι» διαψεύδουν φημολογούμενο ενδιαφέρον της Λιόν για τον Λι-
βάι Γκαρσία και της Λανς για τον Χατζισαφί.

Το θέμα ανανέωσης του συμβολαίου του Δημήτρη Κουρμπέλη (ο τε-
λευταίος που απομένει στο εν λόγω κομμάτι) θα «τρέξει» μέσα στην 
ερχόμενη εβδομάδα. Παράλληλα, θα υπάρξει εξέλιξη και στις περι-
πτώσεις του χαφ και του δεξιού μπακ (λόγω αποχώρησης Σάντσες), 
ενώ οι υποθέσεις για απόκτηση αριστερού μπακ και ενός επιπρόσθε-
του χαφ για την ώρα έχουν περάσει σε δεύτερο πλάνο.

Aισιοδοξία επικρατεί στο στρατόπεδο του Ολυμπιακού για θετική απά-
ντηση του Αντόνιο Κορδόν. Το θέμα αναμένεται να κλείσει μέσα στις 
επόμενες ημέρες. Αναφορικά με τα υπάρχοντα συμβόλαια, υπάρχει 
προβληματισμός για το ύψος των ετήσιων απολαβών του Γκάρι Ρο-
ντρίγκες (1,5 εκατ. ευρώ, λήξη καλοκαίρι του 2024) και αναζητείται 
άμεση επίλυση, καθώς πρόκειται για παίκτη που λόγω τραυματισμών 
δεν έχει προσφέρει τα αναμενόμενα.

Σενάρια από το Περού συνδέουν τον γιο του πρώην μπακ, Πέρσι Ολι-
βάρες, Κρίστοφερ (13 συμμετοχές με 6 γκολ και 3 ασίστ στη Liga1 
apertura με την Ντεπορτίβο Μουνισιπάλ) με τον ΠΑΟΚ, χωρίς όμως να 
επιβεβαιώνονται από τους «ασπρόμαυρους». Στο αγωνιστικό μέτω-
πο, οι Ελ Καντουρί και Νάσμπεργκ, σε αντίθεση με τον Ολιβέιρα, ξε-
πέρασαν τους τραυματισμούς τους και θα είναι διαθέσιμοι για τον τε-
λικό Κυπέλλου.
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ΑΓΓΛΙΑ 22:00
ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ-ΛΕΣΤΕΡ G/G 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΣΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Αγκαλιά με την επιστροφή στο Τσάμπιονς Λιγκ είναι πλέον η 
Νιουκάστλ, καθώς χρειάζεται ένα βαθμό στα δύο τελευταία 
παιχνίδια. Από την άλλη η Λέστερ παίζει τελικό για την παρα-
μονή και μόνο με νίκη θα έχει ελπίδες για να μείνει στα σα-
λόνια.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 15:15
ΠΑΝΑΧΑΪΚΗ-ΚΗΦΙΣΙΑ 2 -1,0 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Αποστολή στη Πάτρα έχει η πρωτοπόρος Κηφισιά με στόχο 
το διπλό που θα την φέρει ακόμα πιο κοντά στη Σούπερ Λιγκ. 
Η Παναχαϊκή παίζει χωρίς άγχος καθώς έχει εξασφαλίσει 
την παραμονή απο αρκετά νωρίς.

ΙΤΑΛΙΑ 19:30
ΡΟΜΑ-ΣΑΛΕΡΝΙΤΑΝΑ 1 -1,0 1,88
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Πανηγυρικό το κλίμα στη Ρώμη, με τον Μουρίνιο να στέλνει 
την ομάδα σε δεύτερο σερί ευρωπαϊκό τελικό. Τώρα στο πρω-
τάθλημα θέλει μόνο την νίκη για να μείνει μέσα στη μάχη της 
Ευρώπης. Η Σαλερνιτάνα γιορτάζει, με την ομάδα να εξασφα-
λίζει την παραμονή που ήταν και ο μεγάλος στόχος.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΕΜΠΟΛΙ-ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ 2 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Κατώτερη των προσδοκιών η Γιουβέντους στο Σάντσεθ Πιθ-
χουάν γνώρισε δίκαιο αποκλεισμό. Για την νίκη θα παίξει η 
«μεγάλη κυρία» που θα την φέρει αγκαλιά με το Τσάμπιονς 
Λιγκ. Χωρίς άγχος οι γηπεδούχοι, θέλουν να δώσουν χαρά 
στο κοινό τους.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 3 20:00
ΜΕΠΕΝ-ΝΤΙΝΑΜΟ ΔΡΕΣΔΗΣ 2 -1,0 1,79
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ ΞΑΝΑ
Την νίκη που θα την κάνει αφεντικό για την 3η θέση θα κυνη-
γήσει σήμερα η ιστορική Ντιναμό. Με πολύ κόσμο στο πλευ-
ρό της, αν η ομάδα της Δρέσδης παρουσιαστεί σοβαρή, θα πά-
ρει αυτό που θέλει.

ΔΑΝΙΑ 20:00
ΝΟΡΤΖΕΛΑΝΤ-ΡΑΝΤΕΡΣ 1 -1,0 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕ ΤΗΝ ΠΛΑΤΗ ΣΤΟΝ ΤΟΙΧΟ Η ΝΟΡΤΖΕΛΑΝΤ 
Η ισοπαλία με την Ααρχους έριξε την Νόρτζελαντ από την κο-
ρυφή.Τώρα ψάχνει μόνο νίκες μέχρι τέλους προσμένοντας 
σε απώλειες της Κοπεγχάγης.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ

1

2

3

4

5

6



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Αποφασισμένοι να συνεχίσουν τη ίδια επιτυχημέ-

νη συνταγή και την επόμενη σε΄ζον παρουσιάζο-

νται άπαντες στην Πεύκη. Η διοίκηση του φιλόδο-

ξου σωματείου των βορείων προαστίων θεώρησε 

σωστό να ανταμείψει αυτή την καταπληκτική φετινή 

πορεία που συνοδεύτηκε με την επίτευξη του στό-

χου της επανόδου στην Α’ Κατηγορία στον άνθρω-

πο που έχτισε ουσιαστικά την ομάδα και ενέπνευ-

σε τους παίκτες του , ώστε να επιτευχθεί μέχρι 

τέλους ο πολύ μεγάλος στόχος που είχε χαραχθεί 

από την έναρξη της καλοκαιρινής προετοιμασίας 

Συγκεκριμένα, στην άκρη του πάγκου των πρωτα-

θλητών του 4ου ομίλου της Β' ΕΠΣΑ θα συνεχίσει 

να είναι ο Κυριάκος Μαυρίδης. Ο έμπειρος προ-

πονητής ο οποίος κατόρθωσε να δημιουργήσει 

από πέρυσι το καλοκαίρι μια ομάδα που απέδω-

σε πολύ καλό ποδόσφαιρο συμφώνησε σε όλα με 

τη διοίκηση και έδωσε τα χέρια προκειμένου να 

αποτελέσει το πρόσωπο εκείνο που θα βασιστεί ο 

σχεδιασμός του σωματείου. Στην καθοριστική συ-

νάντηση που έγινε ο Κυριάκος Μαυρίδης απάντησε 

θετικά στη πρόταση ανανέωσης που του κατατέθη-

κε αφού άκουσε προσεκτικά το πλάνο της ομάδας 

και πλέον σειρά παίρνει ο σχεδιασμός της ομάδας.

ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Αθηναϊκό 

όσον αφορά την χάραξη του σχεδιασμού της επό-

μενης αγωνιστικής περιόδου Ηδη τα άτομα που 

απαρτίζουν τον τωρινό διοικητικό κορμό των «Λόρ-

δων» φροντίζουν να τρέξουν από τώρα τις όποιες 

ενέργειές τους αφορούν στην αναδιοργάνωση 

του συλλόγου ως προς όλα τα επίπεδα. Στα μέσα 

της ερχόμενης εβδομάδας αναμένονται οι πρώτες 

εξελίξεις που θα αφορούν την επόμενη μέρα στον 

Αθηναϊκό. Ηδη, ο διευθυντής του ποδοσφαιρικού 

τμήματος, Δημήτρης Μητρογιάννης, έχει συγκαλέ-

σει τα υπόλοιπα μέλη της Επιτροπής σε συνεδρί-

αση που πρόκειται να γίνει το βράδυ της Τετάρτης 

(24/5) στην Εργάνη, όπου θα δοθεί εύλογη προ-

θεσμία για το ενδεχόμενο να βρεθεί ενδιαφερό-

μενος να βγει μπροστά και να «τρέξει» την ομάδα. 

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο ίδιος εμφανίζεται 

διατεθειμένος να αποχωρήσει, στην περίπτωση 

που βρεθεί βιώσιμη λύση για τους «λόρδους». 

Κατά τα άλλα, οι προπονήσεις έχουν πλέον σταμα-

τήσει από τη στιγμή που ολοκληρώθηκαν οι επίση-

μες υποχρεώσεις, με την εξασφάλιση της παρα-

μονής στην Α' Κατηγορία μέσα από τη διαδικασία 

των μπαράζ.

ΑΝΑΝΈΩΣΈ ΜΈ ΤΟΝ ΚΥΡΙΑΚΟ ΜΑΥΡΙΔΗ 
Ο ΈΜΠΈΙΡΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΚΑΙ Η ΠΈΥΚΗ ΤΑ ΒΡΗΚΑΝ 
ΣΈ ΟΛΑ ΚΑΙ Η ΜΈΤΑΞΥ ΤΟΥΣ 
ΣΥΝΈΡΓΑΣΙΑ ΘΑ ΣΥΝΈΧΙΣΤΈΙ

Τσιμπάκης: 
«Προέχει να 
κρατήσουμε 
όσους παίκτες 
μπορούμε!» 

Σε πλήρη εγρήγορση βρί-

σκονται στους Τράχω-

νες με φόντο την επόμενη 

ιδιαίτερα απαιτητική σε-

ζόν. Η διοίκηση του συλλό-

γου των νοτίων προαστίων 

εξακολουθεί να βρίσκε-

ται σε διαρκείς συζητήσεις 

με τους ποδοσφαιριστές 

που απαρτίζουν τον τωρι-

νό κορμό, με σκοπό η ομά-

δα να παρουσιαστεί ακόμη 

πιο συμπαγής και ανταγω-

νιστική την επόμενη απαι-

τητική σεζόν. Με τον τεχνι-

κό ηγέτη Αντώνη Τσιμπάκη 

να δίνει το δικό του ξεκά-

θαρο στίγμα στο «Αθλητι-

κό Πνεύμα» «Η ομάδα μας 

συνεχίζει να χαράσσει 

με προσοχή το πλάνο που 

αφορά στην χάραξη του 

σχεδιασμού της επόμε-

νης περιόδου. Πρωταρχι-

κή μας επιδίωξη, είναι να 

διατηρήσουμε στο υπάρχον 

ρόστερ όσο περισσότε-

ρους βασικούς μας ποδο-

σφαιριστές μπορούμε. Από 

εκεί και έπειτα και ανάλο-

γα από την έκβαση των δι-

απραγματεύσεων, θα ξε-

κινήσουμε να χαράσσουμε 

το μεταγραφικό μας πλά-

νο, Θα επιδιώξουμε να κι-

νηθούμε όσο πιο δραστικά 

μπορούμε, αποσκοπώντας 

να ενισχυθούμε σε θέσεις 

όπου έχουμε ανάγκη, ώστε 

την επόμενη σεζόν να φα-

νούμε το ίδιο συμπαγείς 

και ανταγωνιστικοί συγκρι-

τικά με τη προηγούμενη 

σεζόν».

Σε πλήρως επαγγελματικά πρό-
τυπα κινείται ο Κολωνός, ο οποί-
ος φροντίζει με τις δραστηριότη-
τές του να υπενθυμίζει ότι πάνω 
απ’ όλα λειτουργεί ως μία μο-
νιασμένη οικογένεια. Με αφορ-
μή την ολοκλήρωση της φετινής 
αγωνιστικής περιόδου η διοίκη-
ση του φιλόδοξου σωματείου 
των κεντρικών προαστίων παρέ-
θεσε δείπνο στους ποδοσφαιρι-
στές και την τεχνική ηγεσία μέσα 
σε πολύ όμορφο και εγκάρδιο 
κλίμα. Αναλυτικά η ανακοίνωση 
που εξέδωσε ο Κολωνός «Αλλη 
μια αγωνιστική περίοδος τελεί-
ωσε για την Ανδρική ομάδα του 
Συλλόγου μας. Η Ανδρική μας 
ομάδα μέχρι και την περασμέ-
νη βδομάδα πραγματοποιούσε 
προπονήσεις και φιλικά ώστε 
να προπονούνται οι ποδοσφαι-
ριστές μας και να βρίσκονται σε 
καλό επίπεδο. Την Πέμπτη έκλει-
σε η χρόνια με οικογενειακό δί-
τερμα μεταξύ ποδοσφαιριστών 
μας και μελών της Διοίκησης 
καθώς και παλαίμαχων ποδο-
σφαιριστών του ιστορικού μας 
Συλλόγου. Ολοι το διασκεδάσα-
με και μετά δώσαμε συνάντηση 
στο ψητοπωλείο «Corner», ενός 
εκ των βασικών μας χορηγών, 
όπου όλοι μαζί Διοίκηση, ποδο-
σφαιριστές, προπονητές, φρο-
ντιστές διασκεδάσαμε σε ένα τε-
λευταίο οικογενειακό τραπέζι, 
κλείνοντας έτσι μια χρονιά όλοι 
μαζί σαν οικογένεια. Έυχόμαστε 
από καρδιάς σε όλους καλό κα-
λοκαίρι, να γεμίσουμε όλοι μπα-
ταρίες έτσι ώστε να παρουσια-
στούμε πανέτοιμοι στην έναρξη 
της προετοιμασίας».

Θετικά έκλεισε 
η φετινή χρονιά

Αποχαιρετιστήριο δείπνο με 
πολλές φιλοδοξίες 
Το έντονα οικογενειακό κλίμα αποτελεί ικανή και 
αναγκαία συνθήκη για μία ομάδα, ώστε να έρ-
θουν επιτυχίες και να λειτουργήσει κάτω από τις 
ιδανικότερες προοπτικές. Αυτό αποτελεί … κα-
νόνα στον αθλητισμό. Αυτό φρόντισε να το επι-
βεβαιώσει η διοίκηση της ομάδα από το Κουκά-
κι με ον πλέον εμφατικό τρόπο Με αφορμή την 
ολοκλήρωση της φετινής σεζόν η διοίκηση του 
συλλόγου των κεντρικών προαστίων παρέθε-
σε δείπνο στου ποδοσφαιριστές και το τεχνι-
κό τιμ μέσα σε πολύ εγκάρδιο κλίμα Αναλυτικά: 
««Με γεύμα που παρέθεσε η διοίκηση της ομά-
δας στους παίκτες και στο τεχνικό επιτελείο η 
σεζόν κλείνει με τους καλύτερους οιωνούς για 
την ερχόμενη!! Το Κουκακι μπήκε ξανά φέτος 
για τα καλά στον ποδοσφαιρικό χάρτη της Αθήνας 
και σκοπεύει να μείνει και να διαπρέψει με τη 
βοήθεια όλων των φιλάθλων της ομάδας μας!! 
Get ready...  Να ευχαριστήσουμε τους αδερφούς 
Μπέλα για το τραπέζι που παρέθεσαν στην ομάδα 
μας και για την άψογη εξυπηρέτηση τους σ ένα 
απ τα ωραιότερα μαγαζιά της Αθήνας!».
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ΤΡΑΧΩΝΈΣ

ΚΟΛΩΝΟΣ
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ΚΟΥΚΑΚΙ



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

OXI ETΣΙ

Οι οιωνοί φάνταζαν ιδανικοί. Ο κόσμος του Ολυμπιακού στις κερκίδες, αλλά και ο υπόλοιπος που 
στήθηκε μπροστά από μια τηλεόραση, έτοιμος να βροντοφωνάξει και τελικώς να πανηγυρίσει την 
κατάκτηση του τέταρτου αστεριού. Μια σεζόν, το δίχως άλλο, ονειρική. Μια σεζόν όπου το σύνολο 
του Μπαρτζώκα τερμάτισε πρώτο στη regular season, υπέταξε τη Φενέρμπαχτσε στα play-offs και 
ποδοπάτησε τη Μονακό στον ημιτελικό του Κάουνας, όφειλε να καταλήξει με την κούπα στο λιμάνι 
του Πειραιά. 
Κι όμως, στον αθλητισμό δεν υπάρχει το «πρέπει». Η μοίρα και η τύχη έπαιξαν άσχημο παιχνίδι 
στους «ερυθρόλευκους», οι οποίοι είχαν ήδη απλώσει τα χέρια τους στο τρόπαιο για να το 
σηκώσουν. Ας όψονται οι «μπαρμπάδες» της Ρεάλ Μαδρίτης. Ο 37χρονος Ροντρίγκες βίωσε για 
μερικά λεπτά την πρώτη του νιότη. Ο Ρούντι έπαιξε «ξύλο» σε ορισμένα σημεία για να σπάσει τον 
τσαμπουκά των πρωταθλητών Ελλάδος και ο άφαντος Γιουλ είπε στο τέλος «κοιτάξτε, παιδάκια, 
πως γίνεται», στέλνοντας την μπάλα στο καλάθι του Ολυμπιακού. 
Οι μοναδικές λέξεις που βγήκαν από τα χείλη των οπαδών του, ήταν οι εξής: «Οχι έτσι». Δεν άξιζε 
να χάσει με τέτοιον σαδιστικό και μαζοχιστικό τρόπο την κούπα η ομάδα του Μπαρτζώκα. Ηλεγχε 
το ματς, έβρισκε συνεχώς λύσεις στα τραβηγμένα από τα μαλλιά σουτ των Μαδριλένων και την 
πλήρωσε για ένα μπλακ-άουτ 30΄΄. Γιατί... μπάσκετ. 
Σ΄ένα άθλημα ψυχολογίας, ρυθμού και ταχύτατων εναλλαγών, το καθαρό μυαλό απαιτείται 
για 40 λεπτά, όχι για 39. Αλλιώς, γυρνάς σπίτι σου ηττημένος. Κάπως έτσι, η σεζόν 2022-2023 
ολοκληρώνεται σε ευρωπαϊκό επίπεδο για τους Πειραιώτες, οι οποίοι μετά τον Μίτσιτς το 2022 
στον ημιτελικό του Βελιγραδίου, θα βλέπουν ακόμα μεγαλύτερους εφιάλτες και με τον Γιουλ. 
  

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


